

依托百年北师大 提升品牌新实力

中牟县第三初中开展学科诊断评估活动

3月6日~7日,北京师范大学景华、马俊利、王薇、张军等4名高级教师莅临中牟县第三初级中学,开展为期两天的学科诊断评估活动。4名高级教师通过听课、评课、专题座谈等形式同第三初级中学学科教师进行了交流,充分肯定了第三初中教师的基本素养和学生求知探索的学习兴趣,并在课标理解、教学内容和教学方法等方面给教师们做了深入的分析,提出了中肯而长远的建议,在鼓励青年教师成长为品牌教师和魅力教师的同时,殷切地指出了教师成长的路径。

中牟时报 刘客白 梁三喜 文/图



提升中牟教育水平和质量 打造区域品牌学校

北京师范大学教育培训中心执行主任肖宇赫介绍,北京师范大学是全国师范教育的排头兵,有着优良的治学传统、深厚的学术沉淀和严谨的治学风气,通过与中牟县的合作,旨在发挥北师大在教育品牌、特色打造、办学模式等领域雄厚的科研实

力,打造区域品牌学校,全面提升中牟教育水平和质量,为中牟发展提供坚强的人才保障。

中牟县第三初级中学校长陈魁说,开展学科诊断评估,对教师能力的提高、学生接触高端教育、学习经验和方法均是很好的教学举措。

中牟县税务局 精准发力 提升纳税人满意度

近日,中牟县国家税务局高度重视办税服务厅内部管理和纳税人满意度的提升,采取一系列措施取得较好成效,纳税服务大格局基本形成。该局坚持“让纳税人满意”,全面优化服务。通过模拟演练、技能比武等,达到“办税不超8分钟,等待不超15分钟”要求。国税窗口从8个增至12个,开展培训21期,参加2932人次,先预审再办理,从而使等待时长缩至7分钟、办理时长控制在2分半。

该局2016年共办理申请审批业务1万余笔,其中网上行政许可审批率、外出经营活动税收管理证明开具率均达100%,平均每笔业务为纳税人节省3分钟。上下联动,超期办理户次为零。2017年1月份,该局通过召开专项会议明确工作路线、成立领导小组加强过程监督、通力合作提升成效等三项措施,办理的52笔流转类业务,均未发生超期办理现象。

中牟时报 刘客白 梁三喜 通讯员 魏东东

三方联动,引进先进教育理念

2016年10月18日,为提高地方教育水平,促进区域教育均衡、优质、快速发展,着力打造优质教育品牌和名校,中牟县教育局与北京师范大学励耘教育科技发展有限公司和郑州万科荣成房地产开发有限公司经过充分沟通、协商,决定共同开展“北京师范大学基础教育实验区”合作项目。三方打造“北京师范大学基础教育实验学校”链条,并选取中牟县第三初级中学作为“北京师范大学基础教育实验学校”精心打造。通过为学校引进先进教育理念、方法和经

验,提供教育教学支持,提升学校的影响力和知名度,成为北京师范大学先进教育资源输出的承载点和当地学校的典范,在区域教育中凸显其优质性、示范性和引领性,进而推动教育整体发展。

同时,还将系统实施教育管理干部、校长、教师专业化发展培训工程,打造教育系统高速发展的必备人力资源支撑体系,全面提升教师的专业化水平,提升教育管理干部的管理水平,培养一批知名的骨干教师和教育管理干部。

不足100名学员中,35人经他辅导入围省考面试

这个公考辅导老师是如何做到的



去年2月,本报报道了中牟县农民郭宗强义务辅导学生公考,取得优异成绩的事迹。去年9月,郭宗强在中牟县城官渡大街东段筹办了“中强教育”公考培训辅导班。至今,不足100名学员中,顺利通过考试被录用的有35人。

中牟时报 宋青青 文/图

多名学生经面试培训反超对手

3月7日上午,记者来到“中强教育”培训辅导班。学员王虎彬告诉记者,他去年曾参加了国考、省考,全部为所报考岗位笔试第一名。但因对岗位不满意,都没有去参加面试。驻马店学员张凯、郑磊,河大学员

卢占杰参加国考,3人笔试成绩都较靠后。张凯报考的是中央办公厅职位,入围笔试成绩是第14名,该职位共录用3人,进入面试的有15人;卢占杰、郑磊分别报考的是新郑和郑州国税,他们二人国考入围笔试的

成绩全是岗位第3名,所报考岗位均要一人。此3人经郭老师及其团队精心辅导,多场实战培训半个月时间,最终张凯由笔试第14名跃为总成绩前3名,最终被中央办公厅录用;卢占杰、郑磊均也反超对手被录用。

学习方法为考生奠定备考基础

目前,“中强教育”共有辅导老师3人、专业教师8人。辅导老师李进忠是河南大学计算机学院的退休老师,从事教学管理工作25年。童星星是来自大培训机构的一位分校

校长,有9年教龄。其他8名专业老师也分别来自于各知名大学。

“考公务员最重要的是要先克服考生及家长心理误区,学员入班前必须要先解决思想

误区,让他们树立信心,坚定信念。”郭宗强老师说。备考更重要的是学习方法要得当,集中培训学习就是很好的方法。“我们办学的出发点是要造福大众、造福学生。”郭宗强说。

中牟县供电公司 全力着手 “两会”保电工作

3月6日,中牟县供电公司成立的监察小组来到“两会”会场之一的牟山宾馆,检查该会场的电力线路和设备,为中牟县“两会”期间安全可靠供电做准备。

3月14日至16日是中牟县“两会”召开的重要时间,中牟公司提前部署,精心编制了“两会”保电工作预案,由主管领导带队,责任到人,建立健全供电突发事件应急管理机制。成立由安全质量监察部、营销部、供电所检修人员组成的监察小组,对涉及的线路、配电设施、保护装置进行一次全面巡视,并对政府办公楼、会议场所、接待酒店等重要活动场所的用电设备进行重点检查,下达隐患整改通知书,及时消除存在的安全隐患。成立保电小分队,进行事故预想,并针对可能发生的故事进行反复讨论、模拟演练。认真做好负荷预测及电力电量平衡工作,排查可能存在的重载、满载及严重过载情况的设备,制订相应的解决方案。截至目前,中牟公司共出动检查人员20人次,下达整改通知书2份,排查出安全隐患4处。中牟时报 刘客白 通讯员 任鑫慧 芦中强

郑庵镇卫生院万邦社区卫生服务中心“开诊”

3月6日,中牟县郑庵镇万邦社区卫生服务中心举行开诊仪式。郑庵镇卫生院万邦社区卫生服务中心是在中牟县卫计委、财政局、郑庵镇党委、政府的共同努力下,投资400余万元建设,业务用房面积1000余平方米,并且新配置了进口超声

诊断系统、全自动生化分析仪、全自动血液细胞分析仪、中医康复系列设备等,为群众及流动人口提供良好的医疗条件和就医环境。

万邦社区卫生服务中心是一个以社区、家庭和居民为服务对象,以妇女、儿童、老年人、慢

性病人、残疾人、贫困居民等为服务重点,以主动服务、上门服务为主要服务方式,主要开展健康教育、预防、保健、康复、计划生育技术服务和一般常见病、多发病的诊疗服务为一体的基本卫生保健服务机构,是基层公共卫生服务机构的缩影。

目前,该卫生服务中心有卫技人员30余名,设有内科、外科、妇科、儿科、中医科、康复科、公共卫生科、辅助检查科等科室,可以开展彩超、心电图、化验等检查,功能齐全,布局合理,设备先进,环境优美。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 申科